
幼儿园大班元旦活动设计方案(汇总5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好
一篇方案呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家
分享阅读。

幼儿园大班元旦活动设计方案篇一

1、通过活动，让幼儿、家长感觉到新年的来临，共同分享元
旦的欢乐。

2、让幼儿有表现自己的机会。用演出的'形式，大胆的向大
家展现所学的本领。

3、家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、
亲子情。

4、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5、参与节日游戏。

大班教师。

（一）、教师讲话致新年贺词

尊敬的各位家长、各位老师、亲爱的小朋友们，大家新年好！
在欢声笑语中，我们迎来了充满希望的20xx年。元旦就要到
了，我们又长大了一岁，预祝大家在新的一年里身体健康、
万事如意！

下面，让我们伴随着优美的舞姿一起走进这欢乐时刻吧！



（二）、集体演唱歌曲《新年乐陶陶》，全体幼儿进行大拜
年！

（三）、家委会代表讲话

（四）、幼儿歌曲表演

表演形式：合唱，分组唱，表演唱；

表演内容：所学歌曲

（五）、幼儿儿歌表演

表演形式：诗朗诵，分组表演，绕口令

表演内容：国学诵读

（六）、幼儿讲故事：《没有牙齿的大老虎》

（七）、随音乐《新年好》幼儿送礼物（手工制作的贺年卡）
给自己的家长，并送上新年祝福。

家长离园

新年即将来临，为了让幼儿和家长还有我们老师一起感受元
旦节日的快乐气氛，我们特策划了庆“元旦”亲子游艺活动，
让幼儿用演出的形式大胆的向大家展现本学期所学的本领，
从而让家长进一步了自己的孩子，加深家园情、师生情、亲
自情。

幼儿园大班元旦活动设计方案篇二

1、在观察、表达图片内容的过程中，理解、学习诗歌。

2、感受诗歌的情境，尝试分角色有表情地朗诵诗歌。



实物投影图片供老师操作，图片内容有月亮(各种表情、可移
动)、云朵、电视机、小朋友(可移动)、小床等。

1、倾听教师朗诵诗歌，引起兴趣。

(1)欣赏教师操作教具、朗诵诗歌，感受诗歌内容。

(2)根据幼儿的问题进行讨论。

2、在图片的提示下，学念诗歌。

(1)再次欣赏教师朗诵并轻声跟念。

(2)尝试在图片的提示下朗诵诗歌。

3、分角色朗诵诗歌。

活动一：欣赏歌曲《八月桂花遍地开》

主要涉及领域：艺术

活动目标：

1、了解歌词内容，初步学唱歌曲，并能用歌声表现民歌的欢
快风格。

2、在学会秧歌舞的基础上，创编舞蹈动作来表现歌曲。

3、轻声演唱，和大家声音保持一致。

活动准备：幼儿学习过秧歌舞。

活动过程：

1、欣赏歌曲，交流感受。



2、理解歌曲内容，学唱歌曲。

(1)再次欣赏歌曲。

歌里唱了什么?再仔细的听一听。

(2)在提问和重点欣赏的过程中，解决学唱歌曲中的问题。

(3)集体演唱歌曲。(教师根据幼儿的学习情况进行有针对性
的指导。)

3、在学会秧歌舞的基础上，创编舞蹈动作表现歌曲。

(1)交流秧歌舞的动作。

(2)自由跟随歌曲进行舞蹈。

幼儿园大班元旦活动设计方案篇三

元旦到了，在这辞旧迎新的时刻，孩子们又大了一岁。对于
大班幼儿来说，这将是他们在幼儿园度过的最后一个新年，
老师们要为幼儿精心准备一份新年贺礼——迎新年亲子活动，
给幼儿留下美好的新年回忆。

1、加强家庭和幼儿园的联系，增进孩子、老师、家长和同伴
之间的感情，在活动中体验新年的快乐。

2、在娱乐中能充分体验老师、家长和同伴的爱，能在同伴和
家长面前大胆地表达自己的愿望，积极参与活动。

：各种奖品，最好有一些糖果。

：星期六下午二点开始。

三楼音乐厅。



以简单的几句话引出：过几天就是元旦了，小朋友又要长大
一岁了，今天，我们和爸爸妈妈爷爷奶奶一起来庆祝，希望
小朋友和各位家长积极的参加。

（1）袋鼠妈妈

准备：布袋，海洋球。

目的；培养投掷能力和合作能力，活跃气氛

玩法：家长扮袋鼠妈妈套在一只大口袋里，孩子扮小袋鼠往
妈妈的大口袋里仍果子（海洋球），看看谁仍得多，那组就
胜利得奖品。

（2）踩气球

准备：各种已经吹好的气球。

目的：培养灵活性和敏捷性。

玩法：把气球系在各人的小腿的根部，互相踩对方的气球，
在三——五分钟内以腿上的气球数多的为胜。

（3）贴五官

准备：正面是大人的脸，背面是娃娃脸，准备四到六张。

目的：进一步明确五官的正确位置，能听了指令进活动。

玩法：先是孩子贴五官，大人举脸谱用话指挥孩子进行贴五
官的活动；再换孩子举脸谱，大人贴五官。

（4）二人三足

准备：绳子



目的：培养协调能力和平衡能力。

玩法；用绳子系在一个大人和一个孩子的腿上，比那一对先
走到终点。

（5）抬新娘

目的：培养三人的合作能力。

玩法：两个家长双手交叉托起孩子，快速地向前走，拿到奖
品往后走，在一分钟内看谁拿到的奖品多为胜。

在活动的过程中穿插班级准备的文艺节目，有表演唱，诗歌
朗诵等活动。

1、放《新年好》的音乐，老师、家长和孩子一起唱歌，结束
活动。

2、在活动结束时可以放《秧歌舞》的乐曲，大家共同活动。

幼儿园大班元旦活动设计方案篇四

正值新年到来之即，孩子们在盼着快过节，大人在盼着孩子
快长大。在班级工作的开展中，家长们也用他们自己的方式
来参与着，结合主题的开展及家长工作的`需要，我们设计了
此次活动。

8：30——9：00热身运动；亲子活动；早操活动；

9：00——9：30幼儿生活活动；

9：40——10：30幼儿制作新年贺卡；家长会。

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。



2、通过亲子合作制作，引导幼儿体验新年到来的快乐。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

目的：发展幼儿跑跳能力，感受亲子游戏的快乐。

玩法：将幼儿（家长）分成人数相等的四对夹球过障碍比赛，
哪队快，哪队为胜利。

目的：发展幼儿的投掷能力，增进亲子间的情感。

玩法：家长手持篮子，幼儿往蓝里投掷，一多的为胜出。

目的：

1、提高幼儿身体协调能力和平衡能力。

2、通过亲子游戏，增强亲子感情。

玩法：准备呼拉圈六个，分两组，家长列入其中，三人一列
纵队，把圈套在自己身上，然后拉住自己和前面一个人的圈，
比比哪组跑完规定路线，在路线上设置独木桥、山洞等障碍
物。

目的：

1、学会听老师口令走。

2、初步培养孩子的灵敏性。

玩法：

1、老师喊走走，走成一个大皮球，全体手拉手做皮球。

2、老师喊两人做皮球，然后小朋友和家长结对，手拉手做皮



球。

3、老师喊四人做皮球，自由找朋友四人围成圈，手拉手做皮
球。

目的：

1、练习幼儿拍接球的技能。

2、初步培养孩子的合作性。

玩法：幼儿拍球来回接力，以快的为胜出。

幼儿园大班元旦活动设计方案篇五

1、知道一月一日是元旦节，是新的一年的第一天。

2、学说祝福的'话语。

3、体验快乐，增进孩子与家长之间的感情，体验节日的快乐。

一、认识“元旦节”

1、出示字卡“一月一日”，这几个字怎么读它是什么节
日(出示字卡元旦节)教幼儿认识“元旦节”。

2、”元旦节”到了，你看到街上有些什么变化(拉起了彩旗，
挂起了红灯笼，哥哥姐姐们还举行各种活动，庆祝元旦
节~~~)鼓励幼儿大胆讲述。

3、教师总结：一月一日是新的一年的第一天，也是元旦节，
它表示新的一年到了。新的一年到了，人们都很高兴，他们
要拉起彩旗，挂起红灯笼，举行各种活动来庆祝新年的到来，
除了这些外，人们之间还互相送礼物，说祝福的话语，祝你



在新的一年里身体健康，笑口常开，学习进步，工作顺利，
万事如意等等。

二、送礼物，学说祝福的话语

1、今天就是一月一日，是“元旦节”。请爸爸妈妈和我们一
同庆祝“元旦节”好吗家长、老师、幼儿共唱《新年好》的
歌曲。

2、互送礼物，说祝福的话语。

爸爸妈妈为你们准备了礼物，请你们把礼物送给你想送的人，
可以是爸爸、妈妈、老师、你的好朋友等等。送礼物时要说
祝福的话，收到别人的礼物要说”谢谢”。知道了吗教幼儿
说几句祝福的话。

3、幼儿送礼物，说祝福话语。(教师家长指导)

三、请幼儿表演节目

今天是元旦节，我们都很高兴，请小朋友们为爸爸妈妈表演
节目吧!

四、家长表演节目

小朋友们表演得很精彩，现在我们请爸爸妈妈为我们表演节
目，大家拍手欢迎。

五、游戏

1、踩气球：家长脚上挂气球，背上背幼儿，音乐响，去踩别
人气球的同时又要保护好自己的气球不被别人踩，音乐停，
气球没被踩坏的家长和幼儿得奖。

2、揪尾巴：把彩条插在幼儿的裤腰上当尾巴，家长背上幼儿，



音乐响起，家长背幼儿让幼儿去揪别人的尾巴，同时家长和
幼儿又要保护好自己的尾巴不被别人揪，音乐停，尾巴揪得
多，自己的尾巴没被揪的幼儿及家长得奖。

六、教师发奖品和元旦纪念品，结束活动。


